Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6

Gepackbriicke mit Koffertrager fiir

Kawasaki ER — 5 Twister ab Bj. 2001 66955 Pimasens
ermany
H . Tel: +49 (0) 6331 1453 100 . ("’
Artikel-Nummer: 650.291 00 01 schwarz | 70 o 331 1433 120 HEPCO &
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de BECKER

Internet: www.hepco-becker.de

Der Bausatz umfal3t folgende Teile:

1 Koffertrager links 2 Sechskantschrauben M 6 x 18

1 Koffertrager rechts 8 selbstsichernde Muttern M 6

1 Befestigungsbigel 12 U-Scheiben & 6,4 mm

1 Gepackbriicke 2 Karosseriescheiben & 6,4 x 20 mm
2 Inbusschrauben M 8 x 20 2 U-Scheiben & 8,4 mm

2 Sechskantschrauben M 6 x 50 2 Stahldistanzen & 16 x & 11 x 74 mm
6 Sechskantschrauben M 6 x 20 6 Kunststoffkappen M 6

Montagehinweise
Vorbereitende Arbeiten:
Sitzbank abnehmen; Blinker hinten und Originalhaltebligel demontieren.

Montage der Gepéackbriicke:

Durch die frei gewordenen Ldécher in der Heckverkleidung die beiden Vierkantstreben der Gepackbriicke
fuhren und mit den Inbusschrauben M 8 x 20 plus U-Scheiben & 8,4 mm an den Originalbohrungen des
Haltebligels verschrauben.

Montage der Koffertréager:

Die oberen Befestigungswinkel der Koffertrager werden auf3en tiber den oberen Federeinaufhdngungen mit
den Original-U-Scheiben und Muttern montiert (grof3e U-Scheiben entfallen).

Die untere Befestigung erfolgt an den SoziusfuBrasten. Die Original-Haltebolzen durch die
Sechskantschrauben M 6 x 50 ersetzen. Auf die unten Uberstehenden Gewindeenden werden die
Rohrstreben der Koffertrager aufgesteckt und mit den U-Scheiben und selbstsichernden Muttern M 6
verschraubt.

Montage des Befestigungsbiigels:

Die Platzierung erfolgt so, dall die Flachstahlstrebe des Bigels zwischen Kotfligel und
Nummernschildhalterung verlauft. Die Befestigung erfolgt mit den Sechskantschrauben M 6 x 20 sowie
Karosseriescheiben & 6,4 x 20 mm. Der oben verlaufende Rohrbligel wird an den Laschen der zuvor
montierten Gepackbriicke mit den Sechskantschrauben M 6 x 18 nebst U-Scheiben und selbstsichernden
Muttern M 6 verschraubt.

Montage der Blinker:

Die Kunststoffverlangerungen der Blinker abziehen; sie entfallen. Nun die Blinker an den freien
Haltelaschen oben am Befestigungsbiigel verschrauben (auf die Stehbolzen der Blinker die Stahldistanzen
15 x & 11 x 74 mm aufschieben und mit den Originalmuttern verschrauben).

Die Blinkerkabel seitlich der Rickleuchte durchstecken und anschlieBen. Die Originalkabel miissen nicht
verlangert werden.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren.
Bitte beachten Sie die beigefiigten Serviceinformationen.

Unter der Artikel-Nr. 501.212 bieten wir fur dieses Motorrad einen Motorschutzbugel in schwarz und chrom
an.

Bitte beachten Sie bei der Gepéackbriicke die max. Zuladung von 5 kg.






	Montagehinweise



